
Για 6 χρόνια παρατείνεται η θητεία του επικεφαλής του ΟΟΣΑ Αγχέλ Γκουρία, μια απόφαση που θα
αποφέρει στον Μεξικανό πρώην υπουργό Οικονομικών το αστρονομικό ποσό των 2.481.360 ευρώ.

Οι 34 χώρες-μέλη του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) αποφάσισαν ομόφωνα
να αναθέσουν στον Γκουρία μία τρίτη θητεία στο αξίωμα του γενικού γραμματέα.

Ο Γκουρία θα παραμείνει στο «τιμόνι» του οργανισμού μέχρι το 2021, ως μια «αναγνώριση των ενεργειών
του προκειμένου να οικοδομήσει έναν οργανισμό πιο σωστό, πιο ανοικτό και πιο κοινωνικό», σύμφωνα με
ανακοίνωση του ΟΟΣΑ.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρατίθενται στην ιστοσελίδα του ΟΟΣΑ, οι ετήσιες απολαβές του γενικού
γραμματέα ανέρχονταν το 2014 σε 206.780 ευρώ το χρόνο, ήτοι 17.231 ευρώ τον μήνα.

Με αυτά τα δεδομένα η παράταση της θητείας του για 6 χρόνια θα του αποφέρει συνολικά 2.481.360
ευρώ!

Και όλα αυτά για να προωθεί μειώσεις μισθών και συντάξεων, άνοιγμα «κλειστών» επαγγελμάτων στις
μεγάλες πολυεθνικές, «απελευθέρωση» (= εκτόξευση) των τιμών σε μια σειρά προϊόντων και κοινωνικών
υπηρεσιών.

Για να εισηγείται ο Γκουρία των 17.000 ευρώ τον μήνα να δουλεύουν οι εργαζόμενοι των 400 ευρώ
Κυριακές και αργίες.

Το πιο τραγελαφικό όμως είναι ότι από την πρώτη μέρα της «πρώτης φοράς Αριστερά» ο ΟΟΣΑ
προβλήθηκε ως σύμμαχος στη μάχη κατά της λιτότητας και υπέρ της ανάπτυξης.

Στις 11 Φεβρουαρίου, εν μέσω της «σκληρής διαπραγμάτευσης», ο Αλέξης Τσίπρας χαρακτήριζε τον
Ανχελ Γκουρία τον «πιο χρήσιμο άνθρωπο στην Ευρώπη», καθώς προΐσταται ενός οργανισμού που έχει
στόχο την προώθηση της ανάπτυξης.

Λογικό, αφού η ανάπτυξη στην οποία ορκίζονται όλοι, από τη ΝΔ και το ΠΟΤΑΜΙ μέχρι τον ΣΥΡΙΖΑ και τους
υπερεθνικούς οργανισμούς, σημαίνει νέα υπερκέρδη για το κεφάλαιο πάνω στα αποκαΐδια των
ισοπεδωμένων μισθών, των διαλυμένων εργασιακών δικαιωμάτων, της τεράστιας ανεργίας.

Αποτελούν όλοι μαζί, αστικό πολιτικό προσωπικό και τεχνοκρατικοί οργανισμοί, το μαύρο μέτωπο του
κεφαλαίου που ξέρει να εναλλάσσεται στους ρόλους του καλού και κακού μπάτσου για να περάσει η
αντεργατική λαίλαπα που έχει ανάγκη το κεφάλαιο για να βγει από την κρίση του.
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